Négyzetgyok - feladatok

1.) Mivel egyenl6?
a) V16a2 — 40ab + 25b? b) \/% a* —a?b + b? ¢) /0,04a2 — 0,14ab + 0,49h2

2.) Mikor teljesiil?
a)Va?—10a+25=x—-5 b)Va%—12ab + 36 = |6y — x| c)Va% — 12ab + 36b%2 = 6b —a

3.) Add meg a kdvetkez6 kifejezések értelmezési tartomanyat!

aA)Vx—2++V/x+38 D)Vx—4+VI2—x+Vx+6 )Vx—-5+V9—x d)Vx+10 -3 +x

e) Vx2 — 49 f) V81 — x2 g) Vx? + 121 h) v—x2 — 49
. x—10 o~ [x—12 x-5
D X+4 ) x+5 3 k) D 8—x
4.) Mivel egyenl6?
36a6b10 12a3p7 10x3y4 45x10y2
) 47¢%d% ) 20c5d° ) 2,5y2x ) 5x7y6

5.) Végezd el a kovetkez6 miiveleteket!

a) (2va + 3vb)’ b) (3vx — 5,/3)° o) (4Vx — 3/7) (4Vx + 3,/%)

d) (Va=5+3) (Vx—3-vZ—-x) HNxFI+Vr=7)(Vx+1-Vx—7)
&) (47 = 7,7) (3V3 +/Z7) ) (9V% = 57) (47 + 3v%)

6.) Alakitsd szorzatta!

a)a-b b) x + 6,/xy + 9y ) 6a — 40Vab + 25b d) 49a - 64b

e) 10e? — 15ef f) 7x? + 14x.,/xy + 7xy

7) Melyik a nagyobb?
a) 5V2 vagy 4V3 b) %\/g vagy g\/% c) 6v'7 vagy 7V6 d) 3\/§vagy 2\%
8) Végezd el a kovetkez6 miiveleteket!
a) V72x —32x — V18x b) (v80x — V3x — V45x)(V75x — V5x — V/48x)
c) 2v27 + 4V75 — V12 d) (6Va3 — 2ava + 5ava)
9) Gydktelenitsd a kdvetkezd tortek nevezdjét!
9 b) X ) - ) a+b ) a-b
a) 4V3 6Vx ) Trrvm 2Va-3vb V2a-5v3b
x— a—8 1 . 10 ~  2V5
) Ve—x g) 3v2+1 h) x2—x ) 3V7+2 ) 3vV6+V3
10) Végezd el a kévetkezd miiveleteket!
3 2 4 5 Vx—4 Vx—4
A mat ) i i) ) vmrt T vea
3 a a
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